



# ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

ИЮНЬ  
2013 г.  
№20 (1090)

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKR72.RU

ЦЕНА ПО ПОДПИСКЕ 7 РУБ. 27 КОП. В РОЗНИЦУ - 7 РУБ. 50 КОП.

## ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ РКРП-КПСС, СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

"Победа" соединенных сил внутренней и внешней контрреволюции над советским народом и реставрация капитализма в нашей стране имели катастрофические последствия для судеб мира. И не только в плане гигантского ухудшения положения народов в бывших социалистических республиках. Не менее тяж-

под контроль зону Персидского залива - происходит вторжение в Ирак и захват этой страны. Не по нраву западным нефтяным компаниям введенные правительством Ливии условия эксплуатации её природных богатств - Ливию с помощью так называемой "оппозиции" раздирают на части и возвращают на уровень родоплемен-

### Империализм распоясался. До каких пределов?

кими являются последствия внешнеполитические. А именно, резко возросшая агрессивность империализма, на выходе из которой маячит Третья мировая война.

После разрушения Советского Союза у империализма оказались развязаны руки. В отсутствие противовеса нет нужды ограничивать себя в проведении традиционной империалистической политики. А сущность этой политики Владимир Ильич Ленин выразил так: «Борьба за рынки и грабёж чужих стран, стремление пресечь революционное движение пролетариата и демократию внутри стран, стремление одурачить, разъединить и перебить пролетариев всех стран, натравив наёмных рабов одной нации против наёмных рабов другой на пользу буржуазии...»

Ничего в природе империализма с тех пор не изменилось. Разве что наглости и цинизма прибавилось, когда самую жестокую и кровавую агрессию объявляют походом за "свободу и демократию". Когда самочинно зачисляют государства, чем-то не устраивающие транснациональные корпорации, в списки "оси зла" и организуют расправу над ними.

Главный претендент на мировое господство, американский империализм, разбойничью концепцию "управляемых военных конфликтов" положил в основу своего поведения на мировой арене. Захотелось США и их подручным по НАТО покончить с Югославией как единым государством на Балканах - бомбят и насилием "демократизируют" Югославию. Посчитали империалистические круги нужным взять

ных отношений.

Сейчас объектом неприкрытой агрессии стала Сирия. Не устраивает империалистов независимая политика сирийского руководства. А раз так, то в страну Штатами и их союзниками экспортирована так называемая оппозиция, развязавшая гражданскую войну, в которой уже погибли 70 тысяч человек. Воюющие с Дамаском "антиправительственные силы" представляют из себя чистых бандитов, устраивающих массовую резню на захваченных территориях. Но это не заботит тех, кто вооружает и наускивает бандитов. Распоясавшийся империализм устами своих политиков требует смещения нынешнего сирийского президента (избранного большинством народа) и создаёт военную группировку у границ Сирии для открытого вторжения.

Где предел преступлениям империализма? До каких пор мы будем лишь бессильно сжимать кулаки при известии о новой американской агрессии? Предел может положить только трудовой народ, только успехи трудящихся в борьбе против "своей" и международной буржуазии. Всякое сопротивление всевластию капитала означает и сопротивление курсу империализма на вселенскую катастрофу, в которой он ищет выход из капиталистического кризиса. Интернациональная солидарность трудящихся может остановить фашиствующих империалистов. Кардинальное же решение вопроса в борьбе за социализм; только он надёжно защищает право человека на жизнь.

**РОТ ФРОНТ!**

ЦК РКРП-КПСС,  
РИК Съезда Советов рабочих

## 27 ИЮНЯ депутаты Тюменской областной Думы принимают антинародные законы



27 июня Тюменская областная Дума принимает Закон Тюменской области «О внесении изменений в закон Тюменской области «О регулировании жилищных отношений в Тюменской области». Причем так спешат законодатели, что данный закон принимают сразу в первом и втором чтении. Чем же обусловлена такая спешка?

Оказывается принятием Федерального Закона от 25 декабря 2012 г. №271-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный Кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты РФ...»

Вышеназванным федеральным законом Жилищный кодекс РФ дополнен нормами, регулирующими вопросы организации капитального ремонта многоквартирных домов, т.е. перекладывания обязанностей по капитальному ремонту на собственников жилья через создание накопительных фондов на капитальный ремонт: региональных или при каждом ТСЖ, жилищном кооперативе. Будут создаваться специальные счета для накопления средств на капитальный ремонт. А как они будут расходоваться? Какой будет контроль за их использованием, мы знаем. Наше мнение - оба хуже.

Как будет регулироваться очередь кап-

ремонта в общем городском накопительном фонде, когда дойдет очередь до конкретного дома.

А как расходуются средства во многих ТСЖ, да и в некоторых жилищных кооперативах, мы тоже знаем. Так что еще подготовлена дополнительная кормушка нечестным деятелям, проходивцам.

Кроме того, вносятся поправки в Избирательный Кодекс (Закон) Тюменской области, чтобы их применить уже на выборах депутатов Тюменской городской Думы 8 сентября 2013 г. Хотя на основании Федерального Закона «Об основных гарантиях прав избирателей...» эти поправки не могут действовать на выборах, которые уже объявлены!!!

Так, председатели участковых избирательных комиссий наделяются «полицейскими» полномочиями. После принятия данного закона, они смогут составлять протоколы об административном правонарушении на наблюдателей. Сделал наблюдатель замечание, что идет голосование «карусельщиков» или бюллетени за кандидата-коммуниста вбрасывают в пачку за кандидата от «Единой России». Составляется протокол на этого наблюдателя. Он удаляется с избирательного участка и доставляется в суд, где послушный судья быстренько «выписывает» штраф. Настоящее «полицейское государство»!

Представители РКРП-КПСС, КПРФ и Совета инициативных групп и граждан г. Тюмени направили в администрацию г. Тюмени два уведомления о проведении пикетов против принятия антинародных законов **27 июня с 8 до 10 час.**

Обеим группам было отказано в проведении пикетов. Одним предложили место у Центрального рынка, а вторым - в сквере Депутатов. Вот как городские чиновники «защищают» депутатов - слуг народа от народа.

Но обе инициативные группы не согласились с предложением администрации города и подтвердили проведение пикета **на Центральной площади**. Борьба продолжается!

К моменту подписания номера в печать организаторы пикета отказа не получили. **Значит пикету быть!**

## Память о войне свята!

22 июня - трагическая дата в истории нашей страны. В этот день немецко-фашистские захватчики без объявления войны вторглись на территорию нашей Родины - Союза Советских Социалистических Республик. Начались тяжелые дни Великой Отечественной войны, в ходе которой погибли тысячи советских граждан.

К сожалению, сегодня многие наши соотечественники, особенно молодые, не помнят эту трагическую дату, имевшую огромное значение не только для нашей страны, но и для всего мира. Чтобы напомнить тюменцам о значимости и важности дня 22 июня коммунисты РКРП-КПСС, РОТ ФРОНТА и КПРФ провели просветительские митинги в сквере Молодежный и сквере Депутатов. Тюменцам вручалась газета «Трудовая Тюмень», людям рассказывали о героическом подвиге народа, совершенного под руководством коммунистической партии и И.В. Сталина. Звучали песни времен Великой Отечественной войны. Прозвучало выступление Генералиссимуса Советского Союза И.В. Сталина, а также Гимн СССР со сталинским вариантом текста.

Перед тюменцами прочитал стихи о войне ветеран Великой Отечественной войны. Один из школьников попросил слово и также прочитал стихотворение о начале войны. Вдохновенно и проникновенно. Память о героическом подвиге нашего народа жива. И наша задача сделать так, чтобы сберечь память о Великой Отечественной войне от посягательств всех псевдоисториков, которые в угоду действующему режиму стремятся переписать историю Великой Отечественной войны.

М. Савелков



### Читайте в номере:

Миллион протестующих в Бразилии.....	2
Закон не для депутатов...	3
Но пасаран!.....	4
Разрушители памятников Тюмени не унимаются.....	5
Советский календарь.....	8